



 DR. KUPPER ANDRÁS KÉPVISELŐ

Iktatószám: I-15-216/2009.

nyilvános ülés

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2009. október 1-jén tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy:

KSZT határozat visszavonása

3./ sz. napirendi pont

Készítette:

dr. Kupper András képviselő

Egyeztetve:

**Tanácskozási joggal
meghívott:**

Bizottsági tárgyalás:

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Filipcz Andrea
 dr. Filipcz Andrea
 2009. szeptember 28.

*Az előterjesztés tárgya hatáskör
 rendelkezés hatályon kívül helyezésére.*

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2009. június 5-i ülésén döntött a Budapest XI. kerület Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzatáról szóló rendeletnek a Budapest XI., Budaörsi út – Bajmóci u. – Holdvilág u. által határolt terület kerületi szabályozási tervéről.

A 2009. június 5-re beterjesztett javaslat az illetékes bizottság által korábban megtárgyalt és elutasított verzióhoz képest megváltozott, az új előterjesztésről a bizottság nem tárgyalta. Mindazonáltal azok az érvek, amelyek miatt a bizottság a korábbi javaslatot nem támogatta, továbbra is fennállnak.

Alapos a gyanú, hogy a XI. kerületben egy olyan alapítvány szerzett ingatlant, és készül oda egy vallási és kulturális központot építeni, amely sajtóértesülések szerint az Al-Kaida terrorszervezettel áll kapcsolatban.

Az ingatlan a Jótékonyági Béke Alapítványé, amely 1999-ben közokirat-hamisítás okán került a magyar rendőrség látókörébe. Ezt az alapítványt a magyarországi Iszlám Egyház működteti, amely korábban nem tagadta, hogy telekvásárlás és mecset építés céljára pénzt kapott az Al-Haramian alapítványtól. Arról az iszlám terror finanszírozásában élen járó Al-Haramian Islamic Foundation-ről van szó, amely az Al-Kaidához köthető, szaúdi központú, számos arab országban és az Egyesült Államokban is betiltott szervezet.

Hogy ezek a gyanús részletek egyszer már a Nemzetbiztonsági Hivatal figyelmét is felkeltették, arra bizonyíték, hogy 2004-ben a magyarországi Iszlám Egyház alapítóját, Saleh Tayseert terrorfenyegetés előkészülete miatt letartóztatták, ám akkor a magyar állam a vádak nem tudta tényekkel alátámasztani.

A nemzetbiztonsági intézkedést sürgető gyanús momentumok mellett érdemes megvizsgálni egy másik magyarországi iszlám szervezet állításait is. Ezek szerint a magyarországi Iszlám Egyház ideológiája szélsőséges, megnyilvánulásai nem ritkán antiszemita jellegűek. Bolek Zoltán - aki a szóban forgó másik szervezet, a Magyar Iszlám Közösség képviselője - azt is kijelentette, hogy az Iszlám Egyház olyan pénzeket is elfogadott, amelyeket nem lett volna szabad.

A sajtóban jó ideje olvashatók az ügyről szóló oknyomozó cikkek. Amennyiben a megjelent vádaknak csak töredéke is bizonyítható, nem kétséges, hogy ennek a szervezetnek nincs mit keresnie a XI. kerületi Budaörsi úton. A tervezett „iszlám központ” környékén élő lakók erőteljesen tiltakoznak az építkezés ellen. A szűk ingatlanra a magyarországi, mintegy húszezres iszlám közösségből naponta több száz, akár ezer látogató is jöhet, hatalmas forgalmat zúdítva az amúgy is zsúfolt környékre. Ráadásul tudomásom szerint a tervezett építkezés helyszíne mindössze néhány száz méterre fekszik a Katonai Biztonsági Hivatal központi objektumától.

A lakosság és a terület egyéni képviselője továbbra is ellenzi a korábban hatályos szabályzat megváltoztatását. Ezért kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a napirend tárgyalja, és a június 5-én meghozott határozatot vonja vissza.

Budapest, 2009. szeptember 21.



Kupper András